附件1
2016年中国三对三篮球联赛
陕西榆林赛区竞赛规程
一、主办、承办单位
主办单位：陕西省体育局
耐克体育（中国）有限公司
承办单位：陕西省球类运动管理中心
          陕西省篮球协会
          陕西省榆林市体育局
二、竞赛时间和地点安排
时    间：2016年5月28—29日
地    点：榆林市体育局篮球场
参加单位：各县区，各大中专院校，机关企事业单位，篮球协会及俱乐部
三、参赛对象及组队、报名办法
（一）参赛对象及组别设置
1、男子组比赛，设两个年龄组。
（1）男子青少年组(17岁以下)，即1999年1月1日以后出生的。
（2）男子公开组（18-45岁）。即1998年12月31日至1971年1月1日之间出生的。
2、参赛对象为中华人民共和国公民，年龄上限不超过45周岁，各赛区根据实际情况规定年龄段下限。报名及参赛时持二代身份证。解放军官兵可持军官证报名参加公开组比赛。各级各类体育学校及大中学校篮球队队员可以参加相应组别的比赛。
允许外籍人士持工作或学习签证护照（签证有效期不能早于2016年8月底）报名参加公开组比赛，但每支参赛队仅允许1名外籍人士报名。
3、参赛资格特殊规定：不允许在中国篮协注册的专业运动员参赛。
（二）组队办法
参赛者均可自由组队，每支参赛队由4名队员组成，每队只允许报1名教练员或领队（仅限报1人），公开组也可不报教练员或领队，但U17组必须报教练员或领队且年龄必须在18岁以上。每名参赛者在全国范围内只允许在某一个赛区的一支参赛队报名，不得重复报名，不得冒名顶替。否则，一经查实将立即取消所在队伍的比赛资格。
（三）报名办法
参赛者登录中国三对三篮球联赛官方报名网站（www.cba3x3league.con）按照要求进行报名，报名截止后不再接受报名。报名时无需交纳报名费。比赛开始前，现场进行二代身份证核对，凡有弄虚作假者，一经发现，取消全队比赛资格。以全队的形式报名，不接受个人报名。比赛开始以后，不再接受任何理由的替换申请。报名确认后，参赛队未经组委会批准，擅自替换，将取消全队比赛资格。
各赛区必须有专人负责报名，市级赛结束后需要把每支参赛队的报名表上交给陕西省三对三篮球联赛组委会。
手机报名：关注微信公众号CBA3X3League，进入报名。
报名截止时间：2016年5月22日
（四）注册
各赛区需要落实参赛者在联赛官方报名网站（www.cba3x3league.con）进行个人信息的注册，联赛数据将与国际篮联共享。
四、竞赛办法
1、比赛采用中国篮协审定的最新《三对三篮球规则》，规则解释权归属中国篮协。比赛统一使用6号比赛用球。
2、运动员持二代身份证参加比赛。 
3、比赛原则上采用分组循环和交叉淘汰的形式。预赛阶段，采用小组单循环。各小组第一获得出线权，然后采用交叉淘汰的方式进行决赛阶段的比赛。
五、保险
加强赛事安全保障工作，规避赛事风险事故，参赛运动员（含领队和教练员）参赛前必须购买人身意外伤害保险费，具体的保险责任和免责内容以投保时的人身意外伤害保险条款为准（人身意外伤害保险也可自行投保报名时须交验）。
六、免责声明
各参赛队领队及队员必须如实签署“免责声明”、和“自愿参赛责任保证书”，承诺在比赛期间尊重和遵守联赛相关规则和规定，公平竞赛，声明在比赛期间出现的意外伤害、死亡及物品丢失等突发情况的，主办单位、承办单位和其他参赛人员免责。
七、奖励
（一）获得参加省级赛事机会
榆林市分赛区各组别第一名代表榆林市参加6月上旬省级赛。
（二）物质奖励
市级决赛各组前3名，将获得耐克比赛服1套。
八、其他规定
（一）球队名称
参赛队可自由命名，中英文均可，允许有商业冠名，但不允许以体育休闲类服装和鞋的品牌（中英文及缩写均不允许）命名。参加大区赛及全国总决赛时，如球队名称与联赛赞助商权益不符，应按照联赛要求修改队名。
球队名称不能超过8个汉字或16个字符。运动队名称必须符合中国法律和社会伦理道德及精神文明准则。
九、本规程解释权归属榆林市三人篮球联赛组委会。未尽事宜另行通知。
